
hleve in kolarnico. Zavarovalnina je malen
kostna. 

Smrt zaslužnega slovenskega moža. V Ov-
brah pri Velikovcu na Koroškem je umrl- ta-
mošnji veleposestnik Aleš Gril. Rajni se je 
preselil pred 35 leti iz Šmartna pri Slovenj-
gradcu na Koroško na obče znano Mentlnovo 
kmetijo. Vzgled krščanskega moža je bil po

kopan ob ogromni udeležbi koroških Sloven

cev in ga je spremljalo na zadnji poti osem 
duhovnikov. Nagrobni govor mu je govoril 
znani rodoljub in škocijanski g, župnik Po

ljanec. Aleš Gril je bil oče šoštanjskega g. 
župnika Pavla Grila, predsednika koroške 
slovenske kmečke zveze Antona, še dveh u

glednih sinov in treh hčera. Blagi slovenski 
korenini svetila večna' luč, preostalim naše 
sožalje! 

Neprijetne posledice strelov skazi okno. V 
Tunjicah pri Kamniku je bila zadnje dni o

tvorjena nova gostilna. Zvečer na dan otvo

ritve je došlo do prepira in gostilničar je raz

grajače odstranil iz krčme. Ta korak so hudo 
zameriil krčmarju trije brati. Eden od troji

ce je vzel doma staro puško, šel pred gostilno 
in oddal strel skozi okno. Za prvim strelom 
je počil še eden, ki je razgnal cev in nevarno 
ranil strelca. Obvezani ter precej poškodova

ni se je zglasil pri kamniških orožnikih in jim 
je pripovedoval storijo o streljanju. Zadeva 
je še zagonetna, a bo imela najbrž še hujše 
posledice, nego ranjena levijo j n odstreljcn 
palec. 

»Ivaš dom« se:bo, ipriložil prihodnji številki 
»Slovenskega gospodarja«. 

Makole. Prosvetno društvo ima v nedeljo 
dne 5. novembra t. 1. ob 15. uri v posojilniški 
dvorani redni letni občni. zbor. Odbor uljud

no vabi, da se občnega zbbrai^deležjo ne sa

mo mladina, tudi možje in žene, sploh vsi, ki 
se zanimajo za ktoliško prosveto. 

Št. Andraž pri Velenju. Najuljudneje vabi

mo vse domačine in sOscde, da pridejo v ne

deljo dne 5. novembra, v naš Društveni dom, 
kjer priredi naše Katoliško prosvetno društvo 
štiridejansko igro »Koroški tihotapci«. Igra 
nam bo ponovno pokazala vse razmere, ki so 
pred 13 leti vladale na Koroškem, ko so Nem

ci uporabili vsa nizkotna sredstva, da so to 
prelepo slovensko deželo pridobili zase. Zače

tek igre bo ob treh popoldne. Takoj po igri 
pa se vrši v Društvenem domu vinska trga

tev. Torej pridite! — Odbor. 
Laporje. Položili smo k večnemu počitku te

lesne ostanke našega dobrotnika g. dekana 
Martina Medveda v soboto dne 28. oktobra. 
Ganljivo slovo mu je, zapel domači pevski 
zbor pred hišo njegovega zemeljskega prebi

vanja in pred domom njegovega večnega po

čivanja. Zbor 29 gg. duhovnikov ga je po no

vem slovenskem obredniku priporočal božje

mu usmiljenju in našemu hvaležnemu spomi

nu, njegov šolski tovariš monsig. prof. Vreze 
iz Maribora pa je ob asistenci vpok. g. župni

ka Ogrizeka in dekana Sagaja iz Hoč opravil 
zanj pogrebno_ sv. mašo in vse druge obrede 
ter nam je za žalostno slovo v milo tolažbo fn 
hvaležni spomin v pretresljivi besedi razka

zoval njegovo vseskozi vzorno življenje in ne

umorno delovanje; saj si je posebno s skoraj 
novo našo župnijsko cerkvijo, tukaj ustanov

ljeno posojilnico in Marijino fantovsko in Ma

rijino družbo ter z mnogim drugim postavil 
neminljiv spomenik. Ob odprtem grobu se je 
z vzneseno besedo od svojega blagopokojnega 
prednika v Braslovčah poslovil v imenu cele 
župnije in še posebe v imenu svojih 22 la

mošhjih spremljevalcev omenjajoč njegove 
velike zasluge za prenovljeno Marijino cer

Tretje redno zasedanje bolgarskega parla

menta je bilo otvorjeno s prestolnini govorom 
kralja Borisa dne 28. oktobra. 

Desetletnica nove in mlade Turčije. Dne 
29. oktobra je preteklo deset let, odkar je raz

bil Kemal paša turški sultanat ter je ustva

ril pod svojim predsedstvom novo ter moder

no Turčijo. 
V Rimu so proslavljali dne 28. oktobra 11

letnico fašističnega režima. Ob tej priliki je 
 hila napovedana za prihodnje leto spremem

ba dosedanje fašistične ustave. 
Komisar za sovjetske zunanjo zadsve ali ru

ski zunanji minister Litvinov je že na potu v 
,Washington, kjer bodo pričela koj po njego

vem prihodu pogajanja s ciljem: Združene 
'države Severne Amerike bodo priznale pod 
še danes neznanimi pogoji sovjetsko Rusijo in 
sklenile z njo razne pogodbe. 

Smrt odličnega francoskega politika. V Pa

rizu je umrl dne 2. oktobra bivši predsednik 
vlade in 15kratni minister Paul Painleve v 
starosti 70 let. 

Kristusova proslava v Mariboru. 19001etnico 
Kristusovega odrešenja je proslavil Maribor 
kot zaključek škofijskih slovesnosti proti pri

čakovanju slovesno ter veličastno. Že tridnev 
niče pred glavno nedeljsko slovesnostjo so 
bile zelo dobro obiskane po vseh cerkvah. Ne

deljsko slavnost je oznanjalo na vse zgodaj 
veličastno zvonenje, kateremu so se odzvali 
verniki pri sv. mašah v res lepem številu. 
Med številnimi obiskovalci evharistične pro

slave moramo .posebno podčrtati udeležbo 
srednješolske ter akademične mladine. Dija

štvo mariborskih zavodov' je tokrat dokazalo 
svojo katoliško zavednost. Glavna nedeljska 
dopoldanska slovesnost se je vršila v stolni, 
cerkvi. Škofovi pridigi in slovesni daritvi so 
prisostvovali poleg ljudskih množic predstav

niki oblasti, katoliških društev in razne _od: 
lične osebnosti. Nedeljska popoldanska proce

sija' ' je bila prava manifestacija za Kristusa 
Kralja. Javnega obhoda se je udeležilo goto

vo 10.000 ljudi, zastopniki vseh oblasti ter na

ša srednješolska mladina. Najsvetejše je no

. sil škof dr. Tomažič, ki je tudi zaključil mo

gočno in veličastno slovesnost s Te.Deum in 
posvetitvijo presv. Srcu Jezusovemu. 

Znatno povečana, razširjena in modernizi

rana Cirilova tiskarna je bila slovesno blago

slovljena zadnjo nedeljo. Blagnslovne obrede 
je izvršil g. stolni dekan d. Vraber. 

Požar v okolici Ptuja. V Hajdošah pri Ptu

ju je uničil po'.ar posestniku Juriju Grlaču 

Pusicdnfc vesti. 

kev, novi prosvetni dom in nove zvonove. Do

mači g. dekan pa je hvalil njegove zasluge 
za duhovno prerodi te v in blagostansko pokre

pitev laporske župnije ter opominjal, naj mu 
ohranijo hvaležen spomin v molitvah in po

snemanju njegovih vrlin in še posebe nje

gove jeklene značajnosti in neumorne delav

nosti. Počivaj v miru blagi mož, kakor je ma

lo takih, in zavuživaj veselje večnega biva

nja pri Bogu! 
Višnja vas pri Novi cerkvi. Dne 20. okto

bra 1933 ob enih zjutraj je neusmiljena smrt 
nenadoma pobrala enega naših najpogumnej

ših borilcev krščanske ideje, g. Matijo Dok

ler, opvkojenega orožniškega stražmojstra in 
posestnika v Višnji vasi 21. Pred kratkim je 
dovršil svoje 52. leto, celo življenje se je bo

ril s trdovratno sušico, dokler ji ni sedaj kot 
osmi svojih bratov in sester tudi podlegel. 
Zapušča vdovo in petero nepreskrbljenih o

trob in brata vpokojenega ravnatelja držav

nega učiteljišča v Ljubljani, slovitega izve

denca v klasičnih jezikih Antona Doklerja. 
Umrli Matija Dokler je v svojem življenju 
mnogo in neumorno deloval v javnosti. Bil 
je član in večletni načelnik krajnega šolske

ga odbora v Novi cerkvi, članistega tudi v 
Vojniku. Kot tak se je potegoval vedno za 
odgozo otrok po strogo krščanskih načelih 
Povsod pa, so ga ccniii kot velikega prijatelja 
krščanske šole in izobrazbe. Sodeloval je pri 
hranilnici v Novi cerkvi, bil duša cerkveno

konkurenčnega odbora, kateremu je bil ved

no tajnik. Bil je med najbolj navdušenimi 
sotrudniki za nove'zvonove za popravilo cer

kve. Bil je večletni, tajnik občine Višnja vas, 
Nova cerkev in Vojni k, kjer si je pridobil ve

liko zaslug za napravo električne luči v trgu 
in. okolici. Vkljub svoji obilni zaposlenosti je 
našel še vedno dovolj časa, da je raznim lju

dem delal prošnje,ugovore itd. Radi svoje od

ločnosti je imel večkrat mogočne nasprotni

ke, ki so ga pa v srcu vsi res globoko spo

štovali. Ob grobu, ki ga je zakril dne 28. ok 
tobra do vstajenja, kjer se bo odpočil od o-. 
bilnega dela za božjo čast in blagor bližnje

mu, mu je govoril njegov prijatelj kanonik 
g, Žagar v slovo kjer ga je priporočil v do

brih lastnostih vposnemanje, po dobrih delib 
v hvaležno molitev! Naj počiva v miru! 


